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平成２９年１月３０日(月)

長浜市立西浅井中学校

１月１２日(木)は、塩津小と永原小の子どもたちとともに、
西浅井スポーツフェスティバルを実施しました。サプライズゲ
ストは、リオ・オリンピック男子４００ M リレー銀メダリス
トの桐生祥秀選手です。話を聞いたり、一緒にアップを経験し
たり、一緒にダッシュをしたり・・・、最後にはハイタッチま
でしていただき、桐生選手は、翌日の試合のためにとすぐに東
京へ帰られました。生徒たちは大興奮で「夢の中にいるようで
した」「憧れのオリンピック選手が本校体育館に来て、一緒に

アップをしてくれた」「自分たちは必死に走ったのに、桐生選手
はゆとりで速くてびっくりした」「自分も桐生選手のように早く
走れるよう頑張りたい！」「オリンピックを目指したい」等、沢
山の感動メッセージを寄せてくれました。桐生選手に出会えて、
それぞれがそれぞれに、学ぶところの多い体験となりました。

生徒会長

書き損じハガキ回収２月３日～９日
生徒会では、ユネスコ世界寺子屋運動に賛同し、

長年この活動に協力しています。この活動で回収さ

れた書き損じはがき 11 枚で教育が受けられない子ど
も 1 人が 1 ヶ月学校に通うことができます。今年もぜ
ひ皆さんのご協力を宜しくお願いいたします。

１年生スキー教室
３学期に入って快晴が続き、スキー教室の実施が危ぶまれ

ていたのですが、直前で大雪が降り、１月１９日(木 )に本校

１年生はスキー教室に無事出発することができました。当日

も見事に晴れ渡っていて、大変美しい雪山を、生徒たちはの

びのびと滑走することができていました。初めはおどおどと滑り

出していた生徒も、１日が終わる頃には大変

スムーズに滑り降りていて、ここでも成長を

実感できた楽しい体験となりました。今年も

西浅井スキークラブ様のご協力を得て、６名

もの講師の方々に御指導をいただきました。

本当に有り難うございました。

色紙とバトンをいただきまし た

「主体的に学び、深く考える生徒」 「自ら鍛え、可能性を拓く生徒」 「互いを認め合い、高めあう生徒」

学校教育目標 『ふるさとを愛し、仲間と共に心豊かでたくましく成長する生徒の育成』
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【今 後 の 予 定】
３日（金）3年実力テスト １６日（木）長浜市教育研究発表会

書き損じハガキ回収開始 １７日（金）２年お鍋給食
６日（月）県内私立入試① PTA最終委員総会
７日（火）県内私立入試② ２０日（月）食育
８日（水）公立高校特色・推薦受検日 ２３日（木）１・２年学年末テスト①

１０日（金）交通指導・県内私立発表 ２４日（金）１・２年学年末テスト②
１３日（月）３年学年末テスト① 交通指導
１４日（火）３年学年末テスト② ３月1日(水)PTA第１回自治委員総会

３年生人権学習 ３月8日(水)県内公立高校受検日
１５日（水）公立高校特色・推薦発表 ◇資源回収（３月１１日）

◇卒業式（３月１４日）

１・２学期末の全保護者対象の学校評価を

ありがとうございました。「当てはまる」「だ

いたい当てはまる」を足したもので、

●最も評価が高かったものは、

１：「地域のことを体験的に学習する機会を設けている」（ 94・ 100）
２：「学校生活について懇談や学校からの便り等で知ることができるよう努めている」（ 94・ 94）
３：「学校は学校目標実現に向けて取り組んでいる」（ 94・ 87）

●厳しい評価をいただいたものは、

１：「勉強について話題にすることが増えた」(56・ 65)
２：「子どもは家庭学習に取り組む時間が増えた」(58・ 69))
３：「学校は部活動の指導に熱心に取り組んでいる」(73・ 65)でした。
多くの項目で８割以上の方より肯定的な評価をいただいていますが、「勉強」と「部活動」に

は大変期待が大きいと改めて感じさせていただきました。今後皆様方の評価と生徒・学校運営

委員会の評価を元に、日々の活動だけではなく次年度以降の学校運営構想に生かしていきたい

と思っています。次回は、生徒の皆さんの評価結果を紹介いたします。
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平成２８年度全学年保護者アンケート集計(２学期）


